



## **Перед судом предстанут два жителя Ухты по обвинению в совершении преступлений против общественной нравственности**

Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовных дел в отношении 39-летнего и 33-летнего местных жителей, обвиняемых в незаконном распространении порнографических материалов, в том числе с изображениями несовершеннолетних, совершенном с использованием сети Интернет (ст.ст.242, 242.1 УК РФ).

По данным следствия, фигуранты разместили на своих персональных страницах в социальной сети «ВКонтакте» в открытом доступе видеофайлы, содержащие сцены порнографического характера, в том числе с участием несовершеннолетних.

Следствием собрана доказательственная база, и уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1150834>